
（１）

（２）

（３）

（４） 通 （ 16 29 ）

（５） ％

（６）

 民間委託して２年未満の留守家庭児童育成室の御利用
に関するアンケート（2学期・冬休み利用分）

【令和6年度第2回】

育成室名：江坂大池育成室

【送付概要】

アンケート送付世帯数 89 世帯
(令和7年1月1日在籍数）

　　　同　　　児童数 96 名

アンケート送付日

名

アンケート回収率 18.0

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

令和7年1月7日

アンケート回答締切日 令和7年1月19日

アンケート回答数 16 世帯
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

イベントや普段の様子の写真を販売していただけたら嬉しいと思います。

「満足」・「少し満足」の主な意見

希望者のみで工作など何かを作る時間が多いと、更に楽しい時間が過ごせて有難いと思います。

プラ板作りは好評でした。

「少し不満」の主な意見

縦割りで上の学年3、4年生が中心となって、子供たちが自分たちで考えたイベントができればいいと
思います。基本的に指導員の先生方は、困った時に助け船を出すなどサポート的な存在で、お祭りの
企画やメンコ大会、こま大会、ゲームなど1年生まで楽しめるものをお願いしたいです。

62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

10人 4人 2人 0人 0人 16人

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

44.4% 33.3% 16.7% 5.6% 0.0% 100.0%

18人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　二学期・冬休み期間の育成室運営について
イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

１　お子様の学年（令和6年4月1日現在）

8人 6人 3人 1人 0人

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 / 7 ページ



（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（１）

（２）

（３）

不満 わからない 合計

「満足」・「少し満足」の主な意見

今でも十分御指導、保育していただきありがとうございます。もっと勉強する時間を設けてもらえる
となお嬉しいです。

普段子供からおやつのことをあまり聞くことがないですが、このアンケートきっかけで聞いてみる
と、もう少しスナック等、子供が好きなお菓子があれば嬉しいと言っていました。

43.8% 31.3% 18.6% 6.3% 0.0% 100%

宿題の音読を聞いてチェックをしていただいたり、助かっています。
今後、宿題も見ていただけるのであれば有り難いです。

「少し不満」・「不満」の主な意見

合同活動が多すぎる。保育園じゃないので、みんなで制作しましょうというのは小学生にはどうなの
か。子供たちはイヤイヤやっていると言っていました。
また、宿題ができる時間が決められているのも納得いかない。民間委託前はいつ宿題をしてもよかっ
た。合同制作のせいで宿題禁止なら、合同制作をなくしてほしい。

学習時間の確保。みんなが集中して宿題をする時間をつくっていただけると助かります。

まとまって学習する時間を設けてほしい。

7人 5人 3人 1人 0人 16人

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満

「満足」・「少し満足」の主な意見

56.2% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0% 100%

納豆、唐揚げ、さつまいも、クリームシチュー等のおかず系のおやつが多いと親として嬉しいです。

冬にアイスは冷えるため、やめてほしいです。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

9人 6人 1人 0人 0人 16人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

「少し不満」の主な意見

子供たちの健康面や偏食をなくすように考えて、お菓子以外のおやつを提供していただいているのは
親の立場からするとありがたいですが、子供たちはやはりおやつの時間を楽しみにしています。大好
きなスナック菓子やグミなどが、以前の直営の時とは違い食らべれることが少なくなったことは残念
に思っているようです。毎日とはいいませんが、以前のように「選べるおやつデー」や「リクエスト
デー」など、今日はおやつが楽しみだという日を週に一回や月に数回でも構いませんので、考えてい
ただきたいです。

満足 少し満足

少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（１）

（２）

（３）

（１）

（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（６）

回答項目

人数

構成比率

「満足」・「少し満足」の主な意見

いつも一言コメントを書いてくださり、ありがたく思っています。

アプリやラインで、今週はどんなことしたなど全体連絡があればいいと思いました。

62.5% 31.3% 0.0% 0.0%

16人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

6.3% 100%

10人 5人

合計

「少し不満」の主な意見

満足 少し満足

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

62.4% 18.8% 0.0% 0.0% 18.8% 100%

10人 3人 0人

0.0% 0.0% 100%

「満足」・「少し満足」の主な意見

　※「わからない」の意見はありませんでした。

0人 3人 16人

直営の時にしていた遊びを一切しなくなった。子供たちは、代わった先生がやり方を知らないからで
きない、仕方ないと諦めているようです。子供たち主導でできる遊びもあると思います。指導員の方
がルールを知らないのであれば、子供たちと一緒にやるなど遊びの幅を広げていただきたいです。

11人 4人 1人 0人 0人 16人

普段家でやらないかるた、百人一首、囲碁、将棋、モルック等も取り入れていただけたら嬉しいで
す。校庭を使ってスタンプラリーや謎解きゲームといった、知力体力のゲームも子供たちは楽しいか
と思います。

遊べるおもちゃが少ないそうです。

色々新しい遊びを提案していただいてるみたいなので満足しています。
できれば親が知らない遊びをしている時もあるみたいなので、ルール等を毎月くださっているお便り
に載せてもらえるとプライベートでも親も理解して遊べるかなと思います。

68.8% 25.0% 6.2%

少し不満 不満 わからない 合計

遊びの取組について

0人 0人 1人

　※「満足」「少し満足」「わからない」の意見はありませんでした。

満足 少し満足

少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4 / 7 ページ



（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

50.0% 31.3% 0.0% 0.0% 18.7% 100%

「わからない」の主な意見

「思う」・「少し思う」の主な意見

主任指導員が、かなり子供たちに嫌われています。何もしていないのに怒られると言っています。子
供たちが嫌いなら辞めればいいと思います。

3人 16人

いつも皆さんきちんと挨拶してくださり、気持ちよく通わせていただいています。

悪いことする子にはもっとガツンと怒ってほしいです。

優しく接していただき満足です。

わからない 合計

62.6% 0.0% 6.2% 100%

少し思う
あまり
思わない 思わない わからない 合計

３　指導員について
指導員は、児童をよく理解している。

10人 3人 2人 0人 1人 16人

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思う 少し思う
あまり
思わない

思う

8人 5人 0人 0人

今のところ相談という相談をしたことがないのでわかりませんが、指導員の方とお会いしてお話しさ
せていただくと、毎回質問に対して丁寧に答えてくださいますし、子供の様子等細かく教えてくださ
いますので、相談したとしてもきちんとしていただけるのかなと思っています。

思わない

18.8% 12.4%

思う 少し思う

あまり思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（１）

（２）

「少しつまらない」の主な意見

　※「わからない」の意見はありませんでした。

休みたいと言う日があるため。

外遊びでは鬼ごっこ、お部屋ではババ抜きやブロックで作ったものを見せ合ったりして楽しかったそ
うです。

運動場で遊ぶ時間がとても楽しいようで子供は満足しています。

今流行っている遊びをみんなと思う存分遊べたということなので。

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

学童の友達と遊ぶのが楽しいようです。

トランプやけん玉、卓球など、いろんな遊びを取り入れていただいており、子供も楽しく過ごせてい
るようです。

いっぱい友達と遊べて楽しい、とのことでした。

毎日通いたいくらい楽しいとのことです。

56.2% 12.5% 25.0% 0.0% 6.3% 100%

9人 2人 4人 0人 1人 16人

４　お子様の御感想について
お子様にとって二学期・冬休み期間の育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

楽しい 少し楽しい
少し

つまらない
つまらない わからない 合計

直営の時は毎日楽しいと帰ってくると、一日の話をしてくれたり楽しそうに通っていましたが、今
は、聞けば答えてくれますが、自分から楽しかったと話すことは少なくなりました。

楽しい 少し楽しい つまらない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

1人 16人

100%

合計

12人 2人 1人 0人

５　保護者の御感想について
保護者にとって二学期・冬休み期間の育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

75.0% 12.4% 6.3% 0.0% 6.3%

いつもありがとうございます。先生方に感謝しています。

６　その他の御意見について

宿題禁止の時間をなくしてください。何のための学童ですか。

子供が安全に楽しく過ごせるように見守っていただき感謝しています。

毎日お弁当注文できたのがありがたかったです。

お弁当の注文選択もあり、親としては助かりましたし、元気いっぱい毎日楽しそうに通っていた。

「少し不満」の主な意見

「満足」・「少し満足」の主な意見

親としては、大人が見守る環境で子供が過ごせているだけで満足です。

子供が楽しそう通っている様子が伝わっていたため。

子供たちが、毎日楽しい、行きたいと思える育成室になるようにお願いします。

今年度から民間の運営に変わりましたが、開室時間が長くなったこと、お弁当も申し込めるように
なったこと、LINEの導入などの体制におおむね満足しています。何より、先生方が意欲的に運営に取
り組まれている様子を感じ、民間になって良かったと思います。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

合同制作の多さ、宿題禁止の時間があることは非常に不満です。3年生は学童に行く時間が遅いので
宿題が終わらない曜日がある。学童でできれば解決するのに帰宅後は宿題が終わらないまま習い事に
行っています。仕事している人たちのための学童なのに、なぜこれはだめあればだめが多いのでしょ
うか。改善してください。

あめんぼでお弁当やサンドイッチの注文をしていただいていて、量もちょうどよく子供も喜び、親も
お弁当の負担を軽減でき本当に助かりありがたかったです。

イベントや工作など、色々子供たちに経験させてもらえてとても助かります。延長の時、お迎えに行
くととても楽しそうに過ごしている姿が見られるので安心しています。

お弁当を購入できるのはありがたい。ただ、子供が家のお弁当を希望するので、利用できずに残念で
す。

満足 少し満足

少し不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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